



Во вторник 13 февраля 2018 года в Городищенской районной библиотеке состоялся круглый стол «Роль женщины в современном мире». Мероприятие открылось видеороликом о роли и месте современной женщины в нашем стремительном мире. За круглым столом собрались представители районной администрации, работники образовательных и культурных учреждений, работники здравоохранения, помощник благочинного Городищенского районного округа в сфере религиозного образования и катехизации иерей Александр Рысин, старшеклассники и представители СМИ. Открыла работу круглого стола Марина Лапаева, начальник отделения ЗАГС по Городищенскому району. Марина Анатольевна привела статистические данные по району за последние несколько лет по заключению гражданского брака и разводам, по рождению и смертности, а также рассказала о роли женщины в создании и сохранении семейных уз.

О государственной помощи семье и детям, о социальных выплатах в 2018 году рассказала собравшимся представитель управления социальной защиты населения администрации Городищенского района. Затем к разговору присоединилась семейный психолог Городищенской районной больницы Наталья Васякина. Наталья Геннадьевна рассказала о женщине-матери, о материнстве и полноценной семье. Затронутую тему продолжили психологи – Елена Тимофеева, педагог-психолог Базового психолого-педагогического кабинета и Людмила Кознова, психолог Городищенской средней школы. Они поделились своими наблюдениями по проблемам воспитания детей и подростков в современном обществе. Все присутствующие согласились, что в воспитании детей одна из главных ролей принадлежит именно женщине-матери.

Мыслями о духовно-нравственном воспитании детей поделился с гостями круглого стола клирик Покровского храма города Городище священник Александр Рысин.

Опытом воспитания детей в многодетных семьях поделились присутствующие мамы. Завершила работу круглого стола ведущая Ирина Видинева притчей-напутствием,

Заседание круглого стола «Роль женщины в современном мире»

Автор: Administrator
22.02.2018 13:46

адресовав ее в первую очередь молодым людям.